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2,28 3,45+

A) 5,56                           B) 5,68
C) 5,73                           D) 5,8

Yukarıda ver�len toplama �şlem�n�n sonucu aşağıda-
k� ondalık göster�mler�n hang�s�nden küçüktür? 

Aşağıda ver�len toplama �şlemler�nden hang�s�n�n 
sonucu yanlıştır?

A) 0,2+0,02=0,22         B) 0,15+0,25=0,4
C) 0,12+1,88=1,90       D) 3,3+0,05=3,35

Aşağıda ver�len toplama �şlemler�nden hang�s�n�n 
sonucu b�r doğal sayıdır?

A) 0,5+0,05                  B) 0,15+0,85 
C) 0,45+1,65                D) 3,8+0,02 

+

Yukarıdak� şemaya göre boş bırakılan kutuya aşağı-
dak� ondalık göster�mlerden hang�s� gelmel�d�r?

2,278 3,865

A) 6,143                         B) 6,133
C) 6,123                         D) 6,113

A) 1,15                           B) 2,2
C) 3,17                           D) 3,35

A) 2,12                           B) 2,13
C) 3,14                           D) 2,15

Yukarıdak� tabloda, b�rb�r�ne yakın olan �k� kutudak� on-
dalık göster�mler�n toplamı b�r alt satırda yakın olan ku-
tunun �çer�s�ne yazılacaktır.
Buna göre boş kutulardan b�r�ne aşağıdak� ondalık 
göster�mlerden hang�s� gelemez?  

 0,48  0,67  0,53

Yukarıdak� tabloya göre A+B+C toplamı kaçtır?

Aşağıda ver�len d�kdörtgenlerden hang�s�n�n çevres�
daha büyüktür?

  B  A

  C

+

0,18

0,42

0,27 0,37 0,47

3,04 cm
A)

4,76 cm

3,24 cm
B)

4,66 cm

3,24 cm
C)

4,76 cm

3,34 cm
D)

4,86 cm

7,13 cm

6,48 cm

5,09 cm

Yukarıda uzunlukları cm c�ns�nden ver�len çubuklar
uç uca eklend�ğ�nde kaç cm l�k b�r uzunluk elde ed�-
l�r?
A) 18,9                           B) 18,8
C) 18,7                           D) 18,6
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Yukarıdak� tablodan b�r� 1. satır, d�ğer� �k�nc� satırdan ol-
mak üzere rastgele �k� ondalık göster�m toplanacaktır.

A) 7                                B) 6
C) 5                                D) 4

1. Satır

2. Satır

Buna göre yapılacak toplamanın sonucu kaç farklı
ondalık göster�m elde ed�l�r?

0,02 0,03 0,04
0,03 0,04 0,05

 

Yukarıda ver�len sayı tablosunda her satırda ortadak� on-
dalık göster�m, sağındak� ondalık göster�m �le solundak�
ondalık göster�m�n �le toplamına eş�tt�r.

Buna göre a, b ve c n�n büyükten küçüğe doğru sıra-
lanmış şekl� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

0,7

0,4

0,8

a

b

c

1,2

0,6

0,5

A) a b c                    B) a c b
C) b c a                    D) c b a

> > > >
> > > >

Yukarıdak� şek�lde a, b, c, d ve e ondalık göster�mler�n�n 
değerler� ver�lm�şt�r. 
Buna göre aşağıdak� �fadelerden hang�s�n�n değer�
3’den büyüktür?

a

1,2 1,3 1,4 1,5 1,6
b c d e

A) a+b                            B) c+d
C) b+e                            D) d+e

0,43
0,5 0,6 0,7 0,8
A B C D

Yukarıdak� tabloda A, B, C ce D den b�r� aşağıdak�ler-
den hang�s� olamaz?

A) 0,48
C) 1,13

B) 1,03
D) 1,23

+

A) 10,559                        B) 10,558         
C) 10,557                        D) 10,556

A) 0,1                              B) 0,2       
C) 0,3                              D) 0,4

A) 2,5                              B) 2,6      
C) 2,7                              D) 2,8

Buna göre A+B toplamı kaçtır?
 

Yukarıdaki ondalık gösterimler bir satırda yan yana ve
tekrar tekrar yazılıyor.
 

Yandaki kutulardaki ondalık gösterim-
ler bir kurala göre yazılmıştır.
 

Yazılan bu ondalık gösterimlerin toplamı 40,6 ise en
son yazılan ondalık gösterim aşağıdakilerden hangi-
sidir?
 

Şek�ldek� a, b, c harfler�n�n her b�r�, harf�n bağlı olduğu 
�k� ondalık göster�m�n toplamına eş�tt�r.
Buna göre aşağıda ver�lenlerden hang�s� b�r 1’den 
küçüktür?

a

0,7 0,5

0,4b c

A) a                                 B) b
C) c                                 D) a+b

24

15

23

4,64

4,27

   B

   A17

 1,125

36

15

Yandak� tabloda her satırda yazan sayı 
�le ondalık göster�m arasında b�r �l�şk� 
vardır.

0,1 0,2 0,3 0,4

 0,1

0,2

0,4

0,3

0,5 0,6

                               
 

Buna göre 1,2 ondalık gösteriminin bulunduğu sü- 
tundaki ondalık gösterimlerin toplamı kaçtır?


